

时尚 周刊 Fashion

全方位打造你的时尚生活

当温饱已经不再成为一个难题的时候，“减肥”又成为了大都市女性中的一种流行风尚。面对着广告上不断闪现的电视明星和模特们，女人们几乎没人能抵挡住那完美身材的诱惑，为了拥有那种“登峰造极”的身材，有多少女人为其“折腰”？

瘦身纤体 开启温暖春天

减肥纤体成市场主流

走访各大美容院，记者发现今年以及未来几年，商家们都打着减肥纤体市场的主流牌。据有关美容院调查，追求瘦身塑体的人群在急剧增加，美容院由于擅长塑体而备受关注。数据显示，目前美容院的纤体瘦身业务正在以20%的幅度迅速递增，市面上的一些美容院，只要面积达到一定条件都会走美容美体路线。

“现在是瘦身时代，在不愁吃不愁喝的时候，美丽自然成为了都市人追求的一大热点。”奇致整形的主任医师告诉记者，越来越多的人认为自己需要瘦身，并且要为预防肥胖而瘦身，这无疑拉动了纤体消费；美容院的纤体项目更针对需要瘦腰、瘦腹、瘦手臂的人群，推出了不同的减肥方案。舒适的环境、人性化的服务，让很多都市白领摒弃了原先吃药、运动、节食

等痛苦的减肥方法，选择来美容院享受被动式减肥，在瘦身的同时，舒缓工作压力、放松身心。

专业减肥正当红

如今，南京相对比较知名的减肥纤体机构奇致、瘦狐、张东、南京光子、新协和等纷纷推出了新项目、新仪器，进一步抢占市场份额，深受消费者的青睐。同时，专走美体修身线路的香港知名美容院玛花纤体的人驻，更让南京的瘦身纤体市场锦上添花。

“女人很累，减肥就是一种不能承受之重。短短几年，减肥的标准年年提升，原先仅是减去身上

的赘肉而已，而现在女人们要的是‘纤瘦’。”瘦狐美体的负责人介绍说，所谓“纤瘦”就是多一分太多，少一分太少，要如T型台上的模特一样瘦得美丽。业内人士分析说，长期服用减肥药，会使人体肠胃功能发生紊乱，导致消化不良等。所以，如今越来越多的爱美人士开始抵制减肥药，选择长期健康而舒适的方式享受减肥的过程。

“美容美体中心一般都会为你量身定做一套瘦身方案，对症治疗，提供个性化的减肥方案，效果比自己盲目减肥要明显得多。”有着多年减肥经验的许女士分析说，专业美体中心具有个人空间以及技术、人才等方面的优势，尤其在服务方面更能体现个性化，更容易在市场竞争中稳占一席之地。她笑着说，女人要善待自己，所以减肥也要变成享受，千万不要让减肥连累了你的生活。 快报记者 闫弋



从微不足道的容器，看出 FANCL 无添加精神

28年来，FANCL 斥巨资发展各种科研技术，对产品的成分、质量，甚至对包装设计、容器材质的要求也十分严谨。一直坚持为顾客提供既高效且安全的护肤品。

椭圆包装，善用每一滴护肤精华

FANCL 无添加的产品，全线不含防腐剂及有害添加剂，每一滴尽是护肤精华。为了不造成浪费，能使用产品到最后一滴，支装的无添加产品都设计成椭圆形，为消费者提供更贴心容器。

圆角设计，无微不至的包装设计

FANCL 不只对产品要求极严，连对容器的质量控制及其包装设计也是一丝不苟。无添加产品不单是樽口，就连支装尾部的一角，为免消费者被刮伤，而特别裁成圆角，可见其无微不至。

防止倒流，开封后同样新鲜

若护肤品接触空气



后倒流回容器，很容易受细菌污染，影响质量。因此，FANCL 特别研制出防止护肤品逆流的设计。只要护肤品一挤出，便再不能流回容器里面，确保容器内的护肤品保持新鲜高效。

【FANCL 容器知多点】

FANCL 除了十分关注皮肤的健康外，环保意识亦十分强。FANCL 坚持所选用的容器都必须能够回收再造，由从前的玻璃小瓶至近年以新开发的独门技术，将一种坚固、高抗菌及燃烧后不会释放出二恶英等有害物质的素材——PEN 树脂，造成各式各样美观的容器，为地球的健康出一份力。

Vemih 唯伊美
女子专业瘦身连锁

在唯伊美，我们专注于女子健康减肥，我们独创了纯手工按摩整体减肥方案，帮助你轻松实现健康减肥；在唯伊美，专业美体师通过按摩，让您的身体来一次被动的有氧运动，感受一次恰如慢跑过后的酣畅与舒适；在唯伊美，我们将指导您养成健康的生活方式，帮助您有效改善由于肥胖而引发的身体亚健康状态；在唯伊美，我们推行签约瘦身，实践二年跟踪服务，让您减的更安心；在唯伊美，减肥的过程不再足梦魔般的痛苦，不打针，不吃药，更不需要任何仪器；在唯伊美，减肥将成为您一次充满惊喜、享受健康的美妙体验。唯伊美，健康减肥的选择，您的选择！

免费体验 瘦身有道

先体验、再消费，减肥才可靠！

唯伊美全面推行首次瘦身免费体验，先体验、再消费，减肥才可靠；让您不花一分钱，就可以亲身感受唯伊美独特纯手工按摩整体减肥的美妙体验。我们相信您会爱上这种美妙的体验，让您对自己的选择更加自信，让您减的更安心。

唯伊美减肥明星实录：

她，从80公斤到60公斤，成功减肥20公斤
方小姐，身高1米64，体重却有80公斤，06年9月开始在唯伊美减肥，到12月，成功减重15公斤；二二月份春节在家休息，体重保持在65公斤左右；07年4月，又成功减掉5公斤，体重为60公斤，后停止减肥；5个月，成功减重20公斤，创造了唯伊美的又一减肥奇迹！

她，1.7米，从49公斤到45.5公斤
傅小姐，170的身高，49公斤，虽然不胖，可是没有曼妙的曲线，听说唯伊美的按摩减肥不但瘦身还能塑形，傅小姐欣然开始瘦身疗程，没想到一个疗程还没做完，就减了3.5公斤，背也瘦了，腰也细了。傅小姐对此赞叹不已，“唯伊美的按摩减肥真是神奇！”

可以享受的瘦身方式

您是否一直减肥无效？
您是否减肥后总是反弹？
您是否因为减肥影响健康？
减肥问题，唯伊美帮您解决！

○ 不吃药 不打针 更不用任何仪器
○ 签约服务 跟踪服务
○ 瘦身保健 标本兼顾

- 通济店 84609515//84609582 大光路香格里拉花园(中门)1幢101室(福州门公交站附近,中国银行隔壁)
- 龙江店 86206997//86200797 草场门大街101号文荟大厦16楼A座(金润发隔壁)
- 山西路店 83203900//83205378 山西路8号金山大厦B楼24层E座
- 新街口店 84731485//84731486 石鼓路42号建华大厦2102室(苏宁电器隔邻)

本中心签约服务 无效退款 杭州 上海 深圳 厦门 南京 苏州 宁波 温州 还有更多...